

Звіт депутата Хустської міської ради VIII скликання

Калинич Олесі Василівни

за 2024 р.

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Обрана депутатом Хустської міської ради від політичної партії «Батьківщина».

Є членом постійної комісії із гуманітарних питань: освіти, науки, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, материнства, дитинства, сім'ї, соціального захисту населення, міжнаціональних, міжнародних, міжконфесійних відносин, законності, правопорядку, регламенту, депутатської етики та врегулювання конфлікту інтересів.

Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Хустської міської ради.

Завдячуючи нашим захисникам, минулого року депутатський корпус Хустської міської ради мав змогу активно працювати, вирішувати важливі для функціонування нашої громади питання та робити все можливе для підтримки ЗСУ.

Пріоритетними напрямками роботи вбачаю захист інтересів громади та виборців, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, передбачених Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Відтак беру активну участь у роботі сесійних засідань Хустської міської ради та в засіданнях постійної комісії із гуманітарних питань: освіти, науки, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, материнства, дитинства, сім'ї, соціального захисту населення, міжнаціональних, міжнародних, міжконфесійних відносин, законності, правопорядку, регламенту, депутатської етики та врегулювання конфлікту інтересів.

За звітний період вирішувала нагальні проблеми виборців, які зверталися за допомогою.

Узяла участь у 7 з 10 пленарних засідань Хустської міської ради, розглянула 544 проекти рішень.

У результаті роботи постійної комісії із гуманітарних питань: освіти, науки, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, материнства, дитинства, сім'ї, соціального захисту населення, міжнаціональних, міжнародних, міжконфесійних відносин, законності, правопорядку, регламенту, депутатської етики та врегулювання конфлікту інтересів було розглянуто ряд питань, **серед яких:**

- Значна частина питань з оптимізації освітньої галузі з метою організації ефективної мережі закладів освіти задля забезпечення рівного доступу до якісної освіти.
- Створено Координаційну раду з питань утвердження Української національної громадянської ідентичності.

Під час особистих прийомів намагаюся оперативно реагувати на звернення громадян. Підтримую тісні зв'язки з керівниками усіх організацій та установ.

Під час **особистих прийомів** найбільше звернень надійшло із проханням надати допомогу на лікування важкохворих, поліпшення соціально – побутових умов. Серед заявників – багатодітні сім'ї, мешканці нашої громади, у яких склалася складні життєві обставини. Усі вони були розглянуті, зібрані необхідні документи й за змоги виділено кошти.

Упродовж 2024 року вищезазначених звернень до мене надійшло 23 від жителів не лише закріпленого за мною округу, які довірили мені мандат депутата міської ради, а від громадян інших округів нашої громади.

Протягом 2024 року мною здійснюється прийоми громадян, під час яких 23 звернення громадян розглянуто та опрацьовано. Окрім того, прийом виборців

відбувається на території мого округу, за місцем проживання виборців, надаються консультації по телефону та електронній пошті.

Мною підготовлено та направлено на розгляд уповноважених органів запити, зокрема щодо врегулювання освітніх питань.

Шановні земляки, працівники закладів та підприємств, працівники засобів масової інформації, усі, хто прагне змін та готовий працювати задля України, - я відкрита до співпраці та завжди готова до прямого діалогу з кожним!

На завершення висловлюю велику шану і подяку Збройним Силам України та Силам оборони, які бережуть Нашу Незалежність.

Слава Україні!!! Героям Слава!!!

21.02.2024

